



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 236-10-49  
E-mail: ministry@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

від 21.10.2013 № 1/9-733  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам вищих навчальних  
закладів I – IV рівнів акредитації

Щодо змін оплати акредитації

До листа МОН від 11.10.2013 № 1/9-711 "Щодо змін у сфері акредитації та ліцензування" Міністерство додатково інформує щодо змін в оплаті за акредитацію, які пов'язані із внесеними змінами до Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. №978.

Керівникам вищих навчальних закладів при здійсненні оплати праці експертів за проведення акредитаційної експертизи необхідно використовувати нормативи, визначені абзацом другим пункту 20 Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах з урахуванням внесених змін, а саме: оплата праці експертів здійснюється з розрахунку шість годин на день, але не більш як 14 годин (голови експертної комісії – вісім годин на день, але не більш як 18 годин), за період проведення акредитаційної експертизи з розрахунку ставки погодинної оплати праці професорів, які проводять заняття із студентами вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації.

Оплата послуг організаційного характеру, пов'язаних з проведенням акредитації закладу або напряму підготовки (спеціальності) та оформленням сертифіката про акредитацію закладу (спеціальності), здійснюється навчальним закладом у розмірі однієї мінімальної заробітної плати. За організаційні послуги, пов'язані з переоформленням, видачею копії, дубліката сертифіката про акредитацію закладу або напряму підготовки (спеціальності) справляється плата у розмірі п'яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Зазначені кошти зараховуються до спеціального фонду Державного бюджету як власні надходження бюджетної установи з урахуванням вимог Бюджетного кодексу України на рахунок Державної освітньої установи "Навчально-методичний центр з питань якості освіти".

Перший заступник Міністра

Є. М. Суліма